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C O N G R E G A Ç Ã O 

 

Ata da trecentésima sexta (306ª) reunião da Congregação, em sessão extraordinária. Aos 5 

dezoito (18) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 

10h30min, na sala de reuniões do Instituto de Matemática e Estatística da Universidade 

Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática e 

Estatística reuniu-se sob a Presidência do Diretor, Prof. Kleyber Mota da Cunha. 

Presentes os membros: Joilson Oliveira Ribeiro, Vice-Diretor; Edleide de Brito, chefe 10 

Departamento de Estatística; Darllan Conceição Pinto, Chefe do Departamento de 

Matemática; Benigno Oliveira Alves, Coord. col. Doutorado em Matemática, Elaís 

Cidely Souza Malheiro, Vice-coordenadora do PROFMAT, Silvia Regina Ribeiro 

Lemos - Representante do IME no CAPEX, Leandro Oliva Suguitani, suplente do 

representante do corpo docente; Lília Carolina Carneiro da Costa, Coordenadora do 15 

Colegiado do Curso de Estatística; Juan Andres Gonzalez Marin, Coordenador do 

Colegiado do Curso de Graduação de Matemática; Paulo Henrique Ferreira da Silva, 

coordenador do Colegiado da Pós-Graduação em Estatística e Ciência de Dados. Aberta 

a sessão o sr. presidente passou a ordem do dia: Item a) Homologação do Resultado 

Final do Concurso docente do Departamento de Estatística, Edital 01/2024, 20 

Matéria: Métodos Estatísticos. O relatório foi enviado anteriormente para 

conhecimento de todos os membros da congregação. Após análise o mesmo foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos membros votantes. Face o 

resultado o Senhor Presidente declarou que os candidatos Rodney Fonseca e Juliana de 

Mello e Silva foram considerados aprovados, nesta ordem, sendo o primeiro 25 

classificado para a única vaga do Concurso para Professor Adjunto A, conforme 

relatório elaborado pelos três Examinadores do Concurso. Item b) Homologação do 

Resultado Final do Concurso docente do Departamento de Matemática, Edital 

01/2024, Matéria: Educação Matemática. O relatório foi enviado anteriormente para 

conhecimento de todos os membros da congregação. Após análise o mesmo foi 30 

colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos membros votantes. Face o 

resultado o Senhor Presidente declarou que os candidatos Katia Cristina Lima e Ismael 

Santos Lira foram considerados aprovados, nesta ordem, sendo a primeira, classificada 

para a única vaga do Concurso para Professor Adjunto A, conforme relatório elaborado 

pelos três Examinadores do Concurso. Item c) Homologação do Resultado Final do 35 

Concurso docente do Departamento de Matemática, Edital 01/2024, Matéria: 

Matemática Geral. O relatório foi enviado anteriormente para conhecimento de todos 

os membros da congregação. Após análise o mesmo foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade pelos membros votantes. Face o resultado o Senhor 

Presidente declarou que os candidatos Adriano Pedreira Cattai e Danúzia Nascimento 40 

Figueirêdo foram considerados aprovados, nesta ordem, sendo o primeiro, classificado 

para a única vaga do Concurso para Professor Adjunto 20HS, conforme relatório 

elaborado pelos três Examinadores do Concurso. Item d) Homologação do Resultado 

Final do Concurso docente do Departamento de Matemática, Edital 01/2024, 
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Matéria: Matemática Pura e Aplicada. O relatório foi enviado anteriormente para 45 

conhecimento de todos os membros da congregação. Após análise o mesmo foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade pelos membros votantes. Face o 

resultado o Senhor Presidente declarou que os candidatos Igor Chagas Santos, Francisco 

Javier Vielma Leal, Ana Carolina de Carvalho Mancur, Johnatan da Silva Costa, 

Shangjie Yang foram considerados aprovados, nesta ordem, sendo o primeiro, 50 

classificado para a única vaga do Concurso para Professor Adjunto A, conforme 

relatório elaborado pelos três Examinadores do Concurso. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, 

eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a presente Ata, que será devidamente 

assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. 55 

Salvador, 18 de junho de dois mil e vinte e quatro. 
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